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SURVEI



Pernahkah anda melakukan kontak person ke nomor Call Center / 
WhatsApp Messenger Poltekpar Makassar untuk mencari info pendaftaran 

dan bagaimana petugas dalam memberikan informasi

CALL CENTER

• 47% Sangat Memuaskan

• 39% Memuaskan

• 13% Cukup Memuaskan

• 1% Tidak Memuaskan



Pernahkah anda melakukan Direct Messenger ke Instagram / Facebook 
Poltekpar Makassar untuk mencari info pendaftaran dan bagaimana 

petugas dalam memberikan informasi

INSTAGRAM DAN FACEBOOK

• 47% Sangat Memuaskan

• 41% Memuaskan

• 11% Cukup Memuaskan

• 1% Tidak Memuaskan
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